

Працюючи в системі МВС, ми самі інколи ігноруємо дотримання правил пожежної безпеки. Чому? Давайте поміркуємо разом.

Історія рясніє прикладами, коли загоряння виникали в ... пожежних частинах, будівлях правоохоронних органів. Приміром, пожежа 1999 року в Самарському обласному управлінні МВС забрала життя 57 осіб, повністю знищивши саму будівлю. У березні 2003-го в Якутську вщент вигоріла будівля міського управління внутрішніх справ, загинули два міліціонери, ще одного у важкому стані доставили до опікового центру.

20 листопада 2003 року в Москві вогонь майже повністю знищив будівлю 42-ї пожежної частини. Наступного року згорів житловий будинок, у якому на першому поверсі містилася 20-та столична пожежна частина, а на другому – оркестр головного управління внутрішніх справ. В Іркутській області впродовж 2012 року спалахнули дві пожежні частини.

У жовтні 2013-го у федеральній землі Нижня Саксонія (північ Німеччини) в одному з депо вогонь спопелив шість пожежних машин і катер. «Червоний півень» завдав збитків на 5 мільйонів євро. У Шотландії вогнеборцям міста Тоберморі довелося ліквідувати пожежу, яка виникла через коротке замикання на горіщі їхньої частини. Вогонь пошкодив дах і частину караульного приміщення.

У Черкаському ж Інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля від зазіхань «вогняного птаха» постраждала навчальна вежа.

І такий неприємний перелік можна продовжувати. Однак автор ратує за те, аби до подібного не доводити.

Останнім часом дедалі частіше лунають заклики до застосування новітніх форм і методів пожежно-профілактичної та наглядової роботи на прикладі західних сусідів. Але чи готові ми морально до таких перетворень?

Аби відповісти на запитання, проаналізуємо протипожежний стан своєї оселі. Приміром, який мотлох зберігаємо на балконах, пригадаймо, яким не потребом «нашпигували» дачу, гараж, де обов'язково знайдуться каністри з бензином, маслом, іншими горючими рідинами.



## Почати із себе

А чи в усіх квартирах є вогнегасник? Якщо є, у якому він стані? Чи вміють ваші рідні та близькі користуватися первинними засобами пожежогасіння? Либонь, є над чим поміркувати.

В Інституті державного управління в сфері цивільного заходу трудиться немало працівників, у яких за плечима великий практичний шлях у системі пожежної охорони. Вони, як ніхто інший, розуміють: пожежі легше запобігти, аніж її загасити. Тому й не дивно, що питанням забезпечення пожежної безпеки в нашому навчальному закладі приділяють неабияку увагу.

Насамперед у його стінах функціонують два дорадчі органи, які здійснюють організаційні та контрольні функції в системі забезпечення безпеки навчального закладу – комісія з охорони праці та пожежно-технічна комісія.

Щоп'ятниці після інструктивної наради в заступника начальника закладу Ігоря Романюка комісія в складі голови Ради трудового колективу, керівника служби з охорони праці та підрозділів матеріально-технічного й господарського забезпечення перевіряє протипожежний та стан безпеки праці в усіх приміщеннях і будівлях Інституту. За результатами обстеження складає письмовий акт, який затверджує керівник закладу.

Щорічно начальник Інституту своїми наказами призначає відповідальних осіб за протипожежний стан структурних підрозділів, затверджує програму інструктажів з питань пожежної безпе-

ки. Крім того, видає розпорядження про забезпечення пожежної безпеки в осінньо-зимовий та весняно-літній періоди, організацію оглядів приміщень перед закриттям на вихідні й святкові дні, про посилення протипожежного режиму на період проведення державних свят тощо.

Для кожного приміщення та аудиторії розроблені інструкції про заходи пожежної безпеки, є окремі інструкції для чергового служби охорони та інструкції щодо організації й проведення вогневих, газозварювальних та інших робіт підвищеної небезпеки.

В інструкції чергового контролера визначено послідовність дій у разі виникнення пожежі, у т.ч. порядок виклику аварійно-рятувальних служб, вжиття заходів з евакуації людей, організації пожежогасіння на початковому етапі розвитку пожежі, вжиття заходів у разі спрацювання систем пожежної сигналізації, організації зустрічі підрозділів аварійно-рятувальної служби.

Періодично з контролерами пропускового пункту та з персоналом Інституту провадять практичне відпрацювання плану евакуації людей із приміщень навчального закладу.

Цьогоріч заплановано інструктажі, практичні заняття з питань пожежної безпеки та охорони праці на полігоні Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту.

Варто зауважити: приміщення Інституту облаштовано вогнегасниками, обладнано системами пожежної сигна-

